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PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT 
DE L'ÉCOLE FLEUR-DES-NEIGES 

Réunion tenue le 16 mai à l'école Fleur-des-Neiges. 

1.0 Ouverture de l'assemblée et constatation du quorum 

ÉTAIENT PRÉSENTS: 

Philippe-Antoine Gasselin 
Véronique Corbeil 
Katrina Ménard 
Catherine Parisien 
Fanny Racette 
Karine Godin 
Amélie Bossé 
Nancy Légaré 
Marie-Claude Paquette 
Odrée Lortie 
Éloi Delmonico 
Pascal Landry 
Claudia Roi 
Jade Poliquin 
Johanne Vaillancourt 
France Simon 

ÉTAIENT ABSENTS: 

Marilyne Beaulieu 

INVITÉS: 

Direction 
Direction adjointe 
Enseignante 
Enseignante 
Enseignante 
Enseignante 
Responsable SDG 
Personnel de soutien 
Parent 
Parent 
Parent 
Parent 
Parent 
Parent 
Membre de la communauté 
Parent substitut 

Parent 

Mme Claudia Roi propose l'ouverture de l'assemblée. Une fois les présences 
prises, il y a constatation du quorum. Il est 19 h 01. 

2.0 Mot de Bienvenue 

3.0 Lecture et adoption de l'ordre du jour 

IL EST PROPOSÉ par Mme Katrina Ménard: d'ADOPTER le projet d'ordre du jour 
tel que modifié. 

4.0 Suivi et Révision du PVdu 11 avril 2023 

Adopté à l'unanimité 

Tableau de la situation financière précaire à inclure dans le PV 

Mot de comité de parents à inclure dans le PV. 

Le procès-verbal du 11 avril est déposé. 

IL EST PROPOSÉ par madame Odrée Lortie d'APPROUVER le procès-verbal du 
11 avril 2023. 

Approuvé à l'unanimité 
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5.0 Parole à l'assemblée 

Une lettre est envoyée à la direètion générale concernant le manque de stabilité du 
personnel. 

( 

6.0 ParolE! au représentant de la èommunauté 

Mme Johanne Vaillancourt explique son implication dans le projet éducatif et est 
concernée par d'autres enje'ux de l'école. 

7.0 ParolE! au représentant du comité de parents 

M. Tardif présente l'indice socioéconomique (IMSE).
Projet 294 : projet particulier classe hybride pour des élèves qui ne cadrent ni au 
régulier ni en classe spécialisée. C'est une classe temporaire, puisqu'une 
réintégration au régulier est visée. 
Liste dies programmes de soutien : agir tôt. .. 
Liste dies activités dans les écoles secondaires et parascolaires. 
11 objectifs du PEVR 
Discussion en lien avec les accès aux programmes académiques souhaités. 
Discussion lié au transport (retards, informations transmises ... ) 

8.0 RETOUR SUR LES ENJEUX ENTOURANT NOTRE PROGRAMME RÉGIONAL 

9.0 

Écoles secondaires : L'an prochain ce sera des projets locaux. Par contre, les 
écoles pourront choisir dans un bassin plus large. Puis, elles iront recruter vers les 
autres secteurs. 
CA 23-24 : projet régional; 
CA 24--25 : sera en priorité pour FON (projet local). Une fois les places comblées, 
nous irons recruter dans les autres secteurs, selon nos critères. 

Utilisation des locaux pour 23-24 (correction) 

25 groupes, donc la bibliothèqu'e ne sera pas une classe. 
3 classes de MS. Donc, la 3e èlasse ira dans la classe multi 2-3 de cette année 
(2e étage) 
La classe 5-6, de cette année, sera une classe de 4e. 

IL EST PROPOSÉ par madame Claudia Roi d'APPROUVER

10.0 Plan de lutte 2023-2024 

Explications du document et de l'affiche à inclure dans l'agenda concernant le 
plan dei lutte. 
Comm,entaire soulevé suite à la 

!
:présentation

. 
: les moyens ne changent pas, mais 

la mise: en page change chaque année. 

IL EST PROPOSÉ par mad.ame Jade Poliquin d'APPROUVER

11.0 Frais chargés aux pareflts 2023-2024 ' 

Voir tableau comparatif 22-23/23-24 
Augmemtation de 10$ pour les élèves en concentration arts. 
Classes TRP matériel facturé à l'automne. 

Suggestion : info-parents du début d'année : faire un appel aux parents pour 
récupérer le surplus de matériel scolaire. Ainsi, nous pourrions le redistribuer à 
d'autres familles. 

Procès-verbal de l'assemblée du conseil d'établissement de l'école Fleur-des-Neiges, 16-05-2023 
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IL EST PROPOSÉ par madame Catherine Parisien d'APPROUVER 

12.0 Points du SDG 

Régie interne : tableau des tarifs refait sera envoyé. 
JP : maximum de frais (28$) pour une sortie en autobus. 
JP : Offrir un plan B pour rester à l'école lorsqu'il y a une sortie. 
Le CE demande au service de garde de toujours offrir la possibilité aux parents 
une option école, même si une sortie à l'extérieur est prévue. 
Le portrait est envoyé aux familles chaque mois. 
Sortie vélo du 23 mai- Port du casque obligatoire. Sécurité à vélo sera enseignée 
par 2 POLICIÈRES. DIPLÔME REMIS AUX ÉLÈVES. CERTAINS IRONT SUR LE PARC 
LINÉAIRE EN PM AVEC SOUTIEN POLICIER. 

13.0 Points de la direction 

13.1 SCP 

Pique-nique familial le 2 juin de 11 h30 à 12h30. 
Boite à lunch au coût de 6$ sera offert. Un courriel sera envoyé, sous 
peu, avec un rappel quelques jours avant. 

13.2 Sécurité aux abords de l'école 

Ajout de fausses caméras autour de l'école. 
Ajout de jersey de ciment 
Camion de déchargement se stationne sur la rue transversale maintenant, 
suite à une intervention policière. 

Débarcadère : Résolution par le CE à venir. En tant que CE, nous 
demandons que les autres options de sécurité routière soient vraiment 
évaluées complètement et de tester d'autres options moins coûteuses, au 
lieu d'empiéter sur la cour d'école. (peinture, rafraichissement, pancartes 
plus visibles, meilleure signalisation ... ) 
Cadets/poliders de la SQ pour venir sensibiliser en début d'année. 

IL EST PROPOSÉ par madame Claudia Roi d'APPROUVER 

Résolution à venir : Le CE de FON soumet la demande à la ville de Sainte­
Agathe d'avoir une brigadière en fin de journée pour la CA soit de 16h05 à 
16h20. Ou demander que les autobus soient en parallèle pour empêcher 
la circulation. 

IL EST PROPOSÉ par madame Catherine Parisien d'APPROUVER 

14.0 Demandes de sorties ou de projets 

14.1 Bilan des activités de fin d'année 

Voir tableau résumé 

14.2 La journée des entrepreneurs 3 juin 

Nouvelle plateforme moins conviviale. Les inscriptions sont en cours 
jusqu'au 2 juin. S'il pleut, ce sera à l'intérieur. 

14.3 Campagne 3e cycle pour 23-24 

Produits de l'érable à poursuivre pour l'an prochain. 

IL EST PROPOSÉ par madame Odrée Lortie d'APPROUVER 

Procès-verbal de l'assemblée du conseil d'établissement de l'école Fleur-des-Neiges, 16-05-2023 
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15.0 Varia 

15.1 Activités parascolaires 

Sondage : 145 réponses des parents. Sondage aussi fait en classe. 
Compilation sera envoyée par courriel. 
Ville de Sainte-Agathe pourra nous fournir des listes de contacts. 

15.2 Prochaine rencontre- Arrivée tôt 

7 juin dès 18h00>- : • 

15.3 Photos des finissants 

Trousse de photos décevante. 
Expérience expéditive. 

16.0 Levée de l'assemblée 

Madame Karine Godin propose la levée de l'assemblée à 21 h 01. 

hilippe-Antoine Gasselin 
Direction d'école 

Approuvé à l'unanimité 

Procès-verbal de l'assemblée du conseil d'établissement de l'école Fleur-des-Neiges, 16-05-2023 




